



白玩玩,要不要去?

本报新推出“白玩玩”小队,定期赠送您免费名额

文 / 本报记者 金梁

这世界上有白玩玩的东西吗?

或许你不信,还可能以为是陷阱。但今天很明确告诉你,这是真的。本报将组织一些免费活动,供大伙报名参加。那么,我们都去哪些地方玩呢?太远的,咱们是不去的;杭州西湖边转转的嘛,咱们也不屑去。我们的活动,都是跑杭城周边地区,集中在周末几天。

春天,去看看油菜花,摘摘草莓、樱桃、枇杷、桃子;
夏天,去玩玩水,游泳、潜水、打水仗,去海边吃海鲜;
秋天,去看落叶,红的、黄的、绿的,登山、露营、攀岩、探洞;
冬天,找个地方打雪仗,再搞一回腐败游。

“最近流行玩什么,我们就去哪里。”这就是咱们休闲小班的宗旨,给大伙推荐目前最流行的休闲方式。

除了油菜花,婺源还能看什么?

有人说,婺源最美的是油菜花,那个地方只要等到油菜花一谢,就什么都没了,剩下的就是几个光秃秃的村子。

也有人说,婺源一年四季都很美,春天的油菜花自然是首屈一指的,其他季节都还不错。夏天,那边的水特别清凉;秋天,浓浓的雾笼罩着整个村子,远处都是金黄色的树叶;冬天,农村过年的气氛很浓,集静、朴、悠、美于一身。

旅游杂志上说:“婺源”这个地名的由来有多种说法,首先“婺”是 28 星宿名称之一,又指女性的美德,说这里的女性柔美、善良、宽仁、豁达;其次,是因为婺源紧靠婺江源头,故称“婺源”。从这个“婺”字里寻求解释

的,或许会说婺源是出产文、武才俊与美人(文、矛、女)的地方。

到底婺源当地的帅哥、才子、美女多不多?这不得而知,但有一点很肯定,前去婺源游玩的帅哥、美女为数不少。这个被称为“中国最美的乡村”的地方,每年不知道有多少人前去游玩。“驴友天堂”是婺源的另一个名称,近期由新浪发起的中国驴友大本营第一站 PK 赛中,婺源以“最美徒步线路”当选第一名。

现在去婺源玩,赏景又省钱

三四月,油菜花开的那会,你知道婺源的物价是多少吗?

在当地很普通的村里,住家庭小旅馆,每张床至少 50 元,这个还是提前一周预定

的价格,到了晚上,价格有可能喊到 100 元以上;吃饭,还是所有开销中最省的,每个人 10 块钱,基本上吃饱,但要吃好就难了;交通,当地的马路不像城里六车道、八车道的,那边只要一有车抛了锚,后面的车子就别想再过去了。去一趟,没有个四五百块钱,根本拿不下来。

如今呢,徽派建筑依旧,杜鹃花灿烂,天蓝蓝水清清,唯独少了油菜花,那又有什么关系呢?当地人过了最忙的季节,变得非常淳朴,会拿出最好的东西来款待,希望你下次再来。而这一趟只要两百多元就够了。

旅游,有些人喜欢赶最热闹的时候,有些人则喜欢最空闲的时候。

作为“白玩玩”小班第一次活动,走的就是这条驴友们喜爱的经典线路。

“白玩玩”小队

活动:婺源两天游

费用:车费、吃饭、景点全免单

时间:5月17日—18日

备注:这次活动性质是驴友大会,参加者最好能自带帐篷,如果下雨会提供免费住宿。

免费名额:2个(数量不多,预订从速,哈哈)

报名方式:

小队 QQ 群:46702421

行程:

第一天

1、中午 1:00 到达婺源吃中饭,然后赴月亮湾(那一湾水里的月牙儿,娴静得让你怜爱)——李坑(小桥流水人家,水做的江南里的温柔流淌在我们的心里)——汪口(欣赏建筑艺术宝库俞氏宗祠,竹排漂流感受徽州古商埠昔日繁华)。这只是个热身活动,更精彩的留在后面。

2、晚餐后在思溪延村儒林客栈安营扎寨。

3、驴友联欢晚会。

狂欢的篝火之夜于 19:00 点燃,驴友们可用自己的才艺为大伙助兴。

第二天:

1、清晨,漫步于思溪延村古老的深巷中,在精彩绝伦的雕梁画栋里品味徽商的艰辛与荣耀。

2、中国驴友大本营第一站授牌仪式。

3、揭牌仪式结束后,继续游山玩水之行:宋代廊桥彩虹桥(千年守候着那山那水让您脱俗)——金庸笔下的卧龙谷(水石欢唱、高崖飞瀑、山花烂漫)。

4、活动结束后返杭。

(感谢我的户外门户网 www.5dhw.com 提供本次名额)